

## JAK BUDE PROBÍHAT ZPRACOVÁNÍ DP V ZIMNÍM SEMESTRU

Základem je intenzivní práce studentů na DP od začátku zimního semestru posledního ročníku ve dvou směrech:

- **Spolupráce s vedoucím DP**

Student kontaktuje svého vedoucího DP, projedná s ním postup zahájení práce na své DP, zejména její obsahové zaměření, postup stanovení zdrojů pro teoretickou DP a subjektů a zdrojů pro praktickou část práce. V souladu s tím konzultuje metodické zásady, vhodné pro další postup. K **1.12. kalendářního roku** vedoucí práce zhodnotí práci studenta v úvodní části zpracování DP a rozhodne o udělení souhlasu se zápočtem z diplomového semináře MPH\_DIS1. **Souhlas vedoucího práce je jednou z podmínek udělení zápočtu v rámci diplomového semináře MPH\_DIS1.**

- **Práce v diplomovém semináři**

Student pracuje v rámci diplomového semináře na POTu – kterým je úvodní projekt DP, podle níže uvedených požadavků vedoucího lektora diplomového semináře. POT student ve formě POWER-POINTové prezentace uloží rovněž **nejpozději do 1.12. kalendářního roku** do odevzdávací IS nebo alternativně přednese na jednom ze soustředění semináře. POT je posuzován lektorem semináře a podle jeho pokynů studentem případně dopracován. **Přijetí POTu lektorem MPH\_DIS1 je druhou podmínkou udělení zápočtu v rámci diplomového semináře.**

**Zápočet z diplomového semináře MPH\_DIS1 bude udělen studentovi, který splní k 1.12. kalendářního roku obě výše uvedené podmínky, tedy získá souhlas vedoucího DP i lektora semináře. Zápočet uděluje na základě splnění obou podmínek vedoucí lektor diplomového semináře.**

## **JAK BUDE PROBÍHAT PRÁCE V SEMINÁŘI MPH\_DIS1**

### **Průběh soustředění**

Semináře probíhají každý týden semestru a mohou se jich účastnit všichni studenti. Na úvodní přednášce formou tutoriálu studenti dostanou zadaný POT, postupně jej zpracovávají ve formě POWER-POINTové prezentace a prostřednictvím IS je posílají do odevzdávací. Na dalších soustředěních mohou studenti vystupovat se svými POTy v rámci individuálních prezentací. Na prezentaci se studenti přihlašují předem a lektor jim sdělí, které prezentace na dané soustředění vybral. V rozpravě ke každé prezentaci lektor sdělí studentovi připomínky a doporučení metodického charakteru a sdělí mu, zda byla jeho prezentace přijata a tím splněna podmínka k udělení zápočtu. **Ostatní prezentace lektor posuzuje pouze v odevzdávací IS a e-mailem sděluje studentům své připomínky.**

### **ČASOVÝ PRŮBĚH SOUSTŘEDĚNÍ**

#### **Na prvním soustředění**

vyslechnou studenti úvodní přednášku, která jim umožní se orientovat v celém průběhu přípravy diplomové práce. Dozví se, v jakém pořadí je vhodné postupovat při zpracování DP, co je to empirické šetření, jak je připravit a jak zpracovávat jeho výsledky. Diplomová práce je odborným textem, a proto se seznámí s tím jak při jejím zpracování nutno postupovat.

**Dále bude paralelně k soustředěním probíhat individuální samostudium a samostatná příprava POTu.**

**POT** bude ve formě POWER-POINTové prezentace obsahovat úvodní část projektu diplomové práce, konkrétně:

- **téma DP**
- **volba podniku nebo organizace, jako prostor pro řešení DP**
- **formulaci cíle DP**
- **charakteristiku zamýšlených metod řešení DP (včetně výzkumných hypotéz, výzkumných otázek apod., budou-li součástí metody řešení DP)**
- **rozšířený přehled literárních zdrojů**

Na zbývajících soustředěních budou mít studenti možnost prezentovat své POTy.

**Doc. Hálek**